

TRADICIONALNI SLOVENSKI PRAZNIKI

Kako so naši dedki in babice praznovali "Veliko noč"



Z naravoslovnim dnevom učencev devetega razreda naše šole, ki se je odvijal v sredo, 29. 3. 2023, so dekleta in fantje odkrivali in raziskovali navade, šege in običaje naših dedkov in babic in spoznavali naš tradicionalni slovenski praznik "Veliko noč", katerega obredje in praznovanje poteka ravno te dni.

Velika noč je namreč praznik, ko se zbere vsa družina in oživijo stari običaji. Praznična miza se šibi pod tradicionalnimi dobrotami, ki jih domače slovenske gospodinje skrbno pripravijo. Posebna pozornost je namenjena pripravi pirhov. Pobarvana trdo kuhana ali spihana jajca so eden najbolj prepoznavnih simbolov velike noči in odražajo raznolikost slovenske pokrajine. Z njimi so povezani tudi nekateri običaji kot je npr. sekanje, trkanje in valucanje pirhov, ki so jih naši devetošolci tudi preizkušali zunaj šole, v šolskem gozdičku ali na igrišču pred šolo.

Učenke in učenci devetih oddelkov so pripravljali svečana omizja za "velikonočni zajtrk" v "barvi razreda". Na omizjih je morala biti orehova potica, šunka, pirhi in velikonočni hren. Vse skupaj pa lepo dekorirano in usklajeno z "bravo razreda". Omizja si je ogledala tudi "strokovna komisija", ki je imela zelo težko delo in njihova odločitev ni bila lahka, saj so bila omizja odlično pripravljena in okrašena z vso zahtevano vsebino, ki so jo učenci skrbno pripravljali ves dopoldan. Ob zaključku so si vsa omizja, še posebej pa "zeleno omizje", prislužilo posebno nagrado komisije in posebno pohvalo.

Učenci so zadovoljni odnesli vse dobrote, vsak v svoj razred in jih z užitkom "pospravili", saj ni bilo lahko zdržati, ko so njihove oči opazovale in spremljale vso to pripravo in vse dobrote na svečanih omizjih.

Posebna zahvala vsem skupaj, ki ste/smo kakorkoli sodelovali pri tem dnevu dejavnosti, od strokovne komisije z gospo ravnateljico na čelu, do vodje kuhinje, spoštovanih kolegic in razredničark, strokovnega aktiva bio-kem-nar-gos do učencev, ki so ta dan napravili še posebej simpatičen, prijeten in poln novih spoznanj.

Naj tile velikonočni prazniki zadišijo tudi vam po miru in sreči.

Naj toplina in ljubezen napolnijo vaš dom.

Voščimo vam vesele velikonočne praznike!



Magdalena Penko Šajn

Za aktiv bio-kem-nar-gos



